5/&55/5%?»/%5 , Prova-2 , 2015, Gleols Z O
J

/)/@M@Me#@e A corvs EESCoSH) L Y: 6’56/\(%)

L//m//o ﬁﬂf) /ﬁﬁf%ﬂf’%/ﬂ C@M///Mcvv?@ aﬂe 4/50,7;46

1, B //G/e/tz/z/\ (2,0,

oMY /&A

Ean

-%((J(‘&/O: 7&;’”“ 2,()6, 67450/\;/(,;/ a/v“z/&/rﬁg [’A/\///f/(fﬁzé

A Avco a:ss&cm//\ A CUr VA dadi.
yvc/a Vd/zéve/gﬁ(’ /}J/C’ﬂ/mxz

S [t a5 A ,
) - j/ré e . s

- Traccros
oy = @< cos(U2, SN A D

Firy) = Gl cos(u), sen(I> * el —sen(m)  cos (1)
Y /

7//(70 = Gu & CoS (U —S€A/7/{)) S@T[‘Mﬁ reos(Y) >

Fron = (41w sennd]” ofsentnyto0s(i3]”

(FJ(}O{ - 6 Z! ijﬂéeﬂ/a/\n 0 [&e 5)

= e encortear Ul
th |
KD = E Ucos (U) 1= s
~7 (0 =¢ Sen[ﬂ()
Z/C #‘O /4 QXFOKG’*(M()

Z(1) = s (1
gs s UU = (%)= (£,0)

ANz S€ GAU .
Se’\(ﬂt) O

olucocs
Sc- ey —> =0T, a7t - N
cﬂ\.?(//‘ q o (o»—f/w/\




Z =0 (D 1SS0, & QLJ/%D & SZSfCMA =’ @
A &

/( f{ﬁc,vﬂgo < /ﬂ/x/pw Kaf/\/&///v(@r—fl /co arro
- elo

S jlmm (A = jw@%{’u (/’e%/ - yofet-e)

kF«JAfM ﬁﬁw,@/ww
Lig i ;[)Lﬁ/o

g/{) - \/;(Cf_—z) Ae Arco pe™ 7 P

ST YS (VRN Fuxx({o (AVES A

— e 14 e fors o
£ 7 & Iavere~ &4
E(S) - Ao (ﬁj +«_ (o /aff,um\/ﬁ /f’ Avco

e —

Al Paye et con(t), Sen(tD2

- A eufva Se |
M&%f(?ﬂd& C /wu/on e <

/ﬂ}@ ser 1EPEH

il i -pf‘[’/;’ i)< Lpsfpﬂ/i 1):’ Sc,'./\[%{ ff)])




Z) é;’éocc 7[/(;:5 ga/oc’////(’/é; PR /’)/,)/g/ o @

2 2
(/[ﬂ/\fza f(X/y/ ‘?) - y + 72,

- —

g_o_f}dt?//[}/f(f ‘y/ /(///V@ /

A
D
oL

06},(//1,(‘

plx g2 - c

&6 /\// /ULO}
?[mdlci’

/
/\yzf ‘22 = C &« S—‘//ﬂ(//C/C(CJS
C GI PN O NS

e ' re. JrA
6&@7 yu%zﬁc gfj/\‘,ﬂmﬁ

o /1/0 p/KAO Y2z,

corf 2 ron &b (“e.p{m

de & OKngM e de ixis U

colr
‘ y=yc’

il Po\ﬁé yeprese

Y

’j‘”& no ﬂff«f:zm 3D.

= LR UM
c. €9 YHE = C Sigatf! £

20, & r1esM
/[6’ StAe 7,///'/\“

== /1/0 65’/05.//0

(‘I‘/(»/\ %fa Cor. X €8O &iX o
’ : /.
: fOeO()”’»CO Do SUpC’KFJC(c A>

C(-///ﬂ\{?[o

o o8 CAA.:'[;:\/(/%



7751‘5 Qfdfl[(lfléj Agf /\///Uf/ @
= Y0 ¢ ¥=9

@ Se cC=O =2 /\Zjlf'%z -0
ro (/ff-h{o 5 )

/ lindre Pe raio xe
Z

+
Y

o S(JP@/,C/:K('K ﬂc /Q{,/(/é
o f’$< 7{(‘):4’éjﬂjd>

/
| pei (=0 ¢ V4 /572

k -

@ Se =4 Y22t =4
(Z'/{}wé/d He ralo Z




|
3) ﬂe%em/t/'/}(" o Aoainis Aa fuagas @

2
}%> = e — "
. gﬁ/@f 2 g 0 }
D= rDER i

O

v ,Lyz‘ r% > 4
( o =eo prqYe

o EfEIA Je Ralo=3
ijc}ﬁ/[’é{,//”bﬂﬁ £40

/g/\ @5[6'//\

2-9 — S{ﬂm'aa Y




) Gleole L (16 e fy A0 cle
J0Y) = 4w -4y

!/2-
Golgan: gy +(4- %497

i W@C&“D

o= L =XE-4Y




Gaiminho -4 A

(a‘/uu'/l lw) -2
}[/C / Céelde'u&g?*-jc

2(%,8) 7 F < avar~

2 . 3yt
oy febug)) XY BN = XY F2049)

2% /kglgémwf ¢ oY Z(mf)} :5%[“ y 1 2069 :(



Yz +xy(370) & ¢ ICY'T 4 YR < &,

2X
B o2
= 14 =

5 2 YT+
2?‘,/3%@122 F X2Y* ~J\( - q-gret o3y
22X e e

L 2,2



